

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**  
**доктора педагогических наук, профессора П.В. Сысоева**  
**о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук**  
**Аксеновой Инге Николаевне**

Аксенова Инга Николаевна в 2008 году окончила ГОУ ВПО «Армавирский государственный педагогический университет» по специальности «Русский язык и литература» с присуждением квалификации: «Учитель русского языка и литературы». В 2008 году получила диплом о профессиональной подготовке в ГОУ ВПО «Армавирский государственный педагогический университет» по программе дополнительного профессионального образования по иностранному языку (английский). С 2013 г. начала педагогическую деятельность, проработав в должности ассистента кафедры английского языка гуманитарных факультетов (2013-2015 гг.), перешла на должность старшего преподавателя. В настоящее время работает старшим преподавателем кафедры английского языка и цифровых образовательных технологий Института международного образования ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет».

В 2021 г. прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре в ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» по научной специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки, уровень общего, профессионального, дополнительного образования, профессионального обучения). Она завершила работу над кандидатской диссертацией на тему: «Методика обучения студентов видам иноязычной коммуникативной деятельности на основе диктоглосса (английский язык, языковой факультет)». В период проведения исследования И.Н. Аксенова принимала активное участие в работе семинара для аспирантов, часто выступала с сообщениями по теме диссертации на заседаниях кафедры, на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

За время работы над диссертационным исследованием И.Н. Аксенова проявила необходимые способности к научно-исследовательской деятельности в области разработки методики обучения иностранным языкам в языковом вузе. Ее отличает добросовестность, скрупулезность, ответственность, умение проводить

глубокий и всесторонний анализ научной литературы, способность к обобщению, умение интегративно подойти к изучению предмета исследования. В ходе работы над исследованием И.Н. Аксенова продемонстрировала высокую степень самостоятельности, умение последовательно идти к достижению поставленной цели, творческие способности, заинтересованность в получении качественных результатов проводимого им экспериментального обучения.

На основании вышеизложенного можно заключить, что И.Н. Аксенова может быть допущена к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук. Представленная к защите работа отвечает всем критериям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук «Положением о присуждении ученых степеней» (утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель

доктор педагогических наук (13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)),  
профессор, профессор кафедры лингвистики и лингводидактики  
ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»



Сысоев Павел Викторович

31 августа 2023 г.

